

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка»
другого (магістерського) рівня спеціальності 051 «Економіка»
в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки.

Освітньо-професійна програма, що реалізується в ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» за спеціальністю 051 «Економіка» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Рецензована освітня програма передбачає практичну підготовку компетентного, конкурентоспроможного фахівця в сфері економіки. У процесі навчання студенти здобувають знання з різних галузей, пов'язаних з закономірностями функціонування сучасного бізнес-середовища, швидкої адаптації до вимог динамічного соціально-економічного розвитку регіону, зокрема, оцінювання стану соціально-економічних систем, моделювання бізнес-процесів, особливостями функціонування глобальної продовольчої системи, впровадження інновацій, соціальна відповідальність та ін.

Освітньо-професійна програма є ключовим елементом в підготовці кваліфікованих фахівців. Вона повинна бути належним чином структурована з урахуванням змісту освітніх компонент, тематики та форм підготовки. Такий підхід дозволяє забезпечити узгоджене поєднання методів, які допомагають розвивати теоретичну базу та практичні навички, необхідні для здійснення економічної оцінки сучасних тенденцій розвитку соціально-економічних систем. На основі такої програми студенти отримують глибокі знання та навички, які дозволяють їм бути успішними у своїй професійній діяльності та вирішувати складні завдання в галузі економіки. Рецензована освітньо-професійна програма відповідає цим вимогам, а отже, розроблена на високому науково-методичному рівні. Ця програма відрізняється своїми унікальними програмними результатами навчання та спеціальними компетентностями.

Враховуючи вищенаведене, вважаю, що освітньо-професійна програма «Економіка» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» є такою, що відповідає викликам сьогодення та може бути рекомендована для впровадження в навчальний процес ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука».

Рецензент:

д.е.н., професор, професор кафедри менеджменту
Київського національного економічного
університету ім. В. Гетьмана

